
Bílenecký občasník č. 5/2024 

 
 
Vážení spoluobčané, 
dovolte mi, abych Vás seznámila s aktuálním děním v naší obci a jejích 
částech.                                             starostka 
 

1. NAŠI JUBILANTÉ  

Mezi námi je opět jubilant, který oslavil významné životní jubileum.  
Nyní srdečně blahopřejeme: 
panu Jiřímu Čapkovi k 70. narozeninám. 
 
 

2. OPRAVA PRODUKTOVODU BÍLENCE 
Od středy 14.8.2024 bude probíhat oprava produktovodu D 102 
společnosti Čepro – konkrétně se bude jednat o provádění oprav na 
anodovém uzemnění (zemní práce, uložení anodového uzemnění, zához) 
v místní části obce Bílence. V okolí obce by se měla pohybovat technika 
(minibagr, nákladní automobil převážející materiál), technika by měla 
přijíždět směrem od polního letiště po soukromých polích k č. p. 100 v 
Bíleních, oprava by měla trvat celkem 10 dnů – včetně víkendu). Věnujte 
prosím zvýšenou opatrnost při pohybu po polních cestách v těchto 
místech.  
 

3. DODRŽOVÁNÍ NOČNÍHO KLIDU V OBCI  

V poslední době se opakovaně množí stížnosti na rušení nočního klidu – 

zejména v místní části Škrle. Opětovně žádám všechny občany, aby byli 

tolerantní ke svým spoluobčanům a dodržovali (včetně svých návštěv) 

zákonem stanovený noční klid od 22:00 hod. do 06:00 hod.!!! 

Občané, kteří jsou rušeni např. hlasitou hudbou či zpíváním, zábavou apod. 

obracejte se neprodleně na Policii ČR! Nemusíte se obávat, Policie ČR 

nesděluje jména ohlašovatelů.  

 

 

V případě, že je noční klid rušen opakovaně, nebojte se kontaktovat Policii 

ČR opětovně!!!!  

 

4. NADCHÁZEJÍCÍ KULTURNÍ AKCE 

ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI – v pátek 30. srpna 2024 od 17:00 hod. 

v areálu dětského hřiště v Bílencích. Děti se mohou těšit na soutěže o 

odměny, nafukovací skluzavku, bumper koule a malování na obličej. Pro 

místní obyvatele a pomocníky s organizováním budou jako vždy zdarma 

buřty domácí výroby – obyvatelé s trvalým pobytem si musí vyzvednout 

náramek u zastupitelky Bc. Michaeli Rottové (bude se pohybovat v blízkosti 

kulturního sálu), pro děti bude také zdarma limonáda. Ostatní zájemci o 

buřta si mohou zakoupit poukaz také u Bc. M. Rottové. 

 

5. INFORMACE TÝKAJÍCÍ SE KOTLŮ NA TUHÁ PALIVA 

Byli jsme požádáni Magistrátem města Chomutova – odborem životního 

prostředí o zprostředkování přiložených informací týkajících se 

problematiky znečišťování ovzduší kotly na tuhá paliva I. a II. emisní třídy 

– viz. samostatný letáček. V mediálních prostředcích se již dva roky 

zmiňuje a řeší problematika starých kotlů na tuhá paliva. Od 1. září 2024 

platí zákaz používání zastaralých neekologických kotlů na uhlí, dřevo I. a 

II. emisní třídy pod možnou sankcí.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


